

全球扫描

伊朗总统批美伊驻军地位协定

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德23日说,美国和伊拉克之间的驻军地位协定草案旨在保持伊拉克软弱以让美国“掠夺”。

美国国务卿赖斯反驳内贾德的话说,伊拉克不需要伊朗的干涉。

萨科齐一人“碳足迹”抵千人

法国一家生态学杂志23日报道,法国总统萨科齐拥有巨大的“碳足迹”,相当于1000名普通法国人产生的总量。

日本向苏丹派遣两名自卫队员

日本政府向苏丹派遣的两名自卫队员24日从东京羽田机场出发,前往苏丹执行维和任务。

朝称要对美韩战争阴谋采取措施

朝鲜祖国和平统一委员会发言人24日在平壤发表声明说,朝鲜将对美国和韩国在朝鲜半岛挑起战争的阴谋活动“采取必要的强硬措施”。

大千世界

爱的密码

巴西推出带GPS的女性胸衣 帮男方营造浪漫气氛

据新华社电 巴西一家企业最近推出了一款配有全球定位系统(GPS)的女性胸衣,据称有助于穿着胸衣的女子的男伴为她创造异地偶遇的惊喜。

这款胸衣于24日在圣保罗市正式推出,采取量身定做的方式,售价为1750雷亚尔(1美元约合2.31雷亚尔)。

推出这款高科技胸衣的林德鲁西公司表示,在女性胸衣中安装GPS,不是为了控制女方的行踪,因为女方完全可以关闭GPS。它的存在可帮助男方在女方意想不到的时候出现在她的面前,从而营造浪漫气氛。

爱的代价

遭抛弃杀死“虚拟老公”

日本女网民可能入狱5年

日本一名43岁的妇人沉迷于网络交友,在网络世界内嫁给了一名“虚拟丈夫”。近日,这个“虚拟丈夫”突然要与她离婚,妇人受不住刺激,在网络世界上动手杀死这个“网上老公”。

探员说,这名妇人在今年5月中旬非法闯入一名男网友(她的虚拟丈夫)的计算机,操控该部计算机内的电子数据,包括盗取他的网名和密码,再登入一个名叫“Maple Story”的网上互动游戏内,执行“杀夫大行动”。

她接受盘问时对探员说:“他突然要和我离婚,事前竟然不说一声,令我感到非常愤怒。”

不过,探员表示,无迹象显示她打算在现实世界采取报复行动。

格林斯潘承认自己错了

他形容这次金融危机是“百年一遇”

要付出的代价:华尔街20万人可能失业,1/4美国公司要裁员

“从目前金融系统受损情况看,我看不出我们如何避免解雇行为和失业显著上升,美国人已开始调整……唾手可得的贷款迅速收缩。那会威胁养老基金,会增加就业的不安全感。”

——格林斯潘



美国联邦储备委员会前主席艾伦·格林斯潘23日形容眼下这场国际金融危机为“百年一遇”。与此同时,这位金融界风云人物承认,这场危机暴露了他针对自由市场经济体系想法和做法中存在的缺陷。

作证时认错

为弄清管理缺陷是否是这场金融危机的推力之一,美国国会众议院监督和政府改革委员会23日召集格林斯潘和前财政部长约翰·斯诺以及现任证券交易委员会主席克里斯托弗·考克斯作证。

格林斯潘当天作证时承认自己犯了错。这位老人说,自己的理念是银行出于自身利益应该在放贷时谨小慎微,因为它们得保护股东利益,然而,眼下的危机证明,这一理念不对,这一点让自己“震惊”。

作证过程中,议员问及格林斯潘在5年房地产业繁荣期间发表的多项声明,包括关于不会出现全国性房价崩溃的预言。

格林斯潘回答说,自己之所以没能预测房价大幅度下挫是因为美国从没经历过那种情况。“眼下的危机显示,它比我所能想象的广泛得多”。

格林斯潘的批评者认为,他在过去十年的初期阶段将利率定得太低,刺激了房地产业繁

荣,但这种繁荣又无后续力。这些人还指责他拒绝动用美联储的权力严管新型抵押贷款,包括触发这场金融危机的次级抵押贷款。

监督和政府改革委员会主席亨利·韦克斯曼说他认为美联储、财政部和证监会都有过错。

结束危机必先稳定房价

尽管认了错,但格林斯潘还是针对眼下危机给出自己的看法。他认为,投资者当时不计风险,盲目投资与次贷有关的证券。这种行为是导致危机的原因之一,危机还会继续。

根据格林斯潘的判断,稳定房价是结束金融危机的必要条件,但在他看来这种情况未来几个月不会出现。

格林斯潘说,当房价最终稳定后,市场会开始“解冻”,饱受惊吓的投资者也会慢慢回来。政府需要做的是,在那一局面到来之前,积极支持金融部门。现行的7000亿美元救市计划能满足所需,而且市场已感受到这一计划带来的影响。

金融危机·快讯

华尔街20万人可能失业

美联社23日援引行业专家预测数据报道说,受全球金融危机影响,今年华尔街的失业人数或将超过20万。据报道,金融危机导致的失业遍布华尔街各个角落,从对冲基金经理到交易所交易员。年初至今华尔街的失业人数已经超过11万。

1/4美国公司计划裁员

23日公布的最新调查结果显示,为应对席卷全球的金融海啸,每4个美国雇主中就有1个预计在未来12个月内通过裁员等措施来削减成本。

美银行收到恐吓信件

美国联邦调查局23日说,截至当日,美国已有11个城市的大通银行分行和联邦金融机构收到50多封类似信件。信封内均有不明白色粉末,但已查明不是有毒物质。寄信人扬言要对银行和金融机构进行报复。

这是自美国上个月发生金融危机以来发生的首起以恐吓方式报复银行的案件。

美国人减少吃药

金融危机使美国人10年来首次削减医药开销,一些慢性病患者减少甚至停止服药。专家担心,如果有相当数量的人通过减少用药来节约开支,最终可能导致美国整体医疗开支增加。

均据新华社电

前保镖披露乌克兰女总理生活

季莫申科爱转钢笔还经常不吃饱

她如何对下属

谢尔盖:季莫申科手下的人都各得其所,她给员工发放的工资比其他公司高,一年有5~6次额外发放奖金,节日期间还有礼物。她最为看重的是商业素质。对于下属对自己的议论,她从不激动,平静对待。她不会公开承认自己的错误,或许,她知道个别情况下自己不对,但没有人知道她会怎样想。如果不对,就必须纠正,但是不会说出来。

她的生活习惯

谢尔盖:她有个习惯,爱在手里转钢笔。她吃得少,经常不吃饱。助手们经常劝她应当多吃点。她不去餐厅,有厨师为她做家常菜。她果汁喝得多,手里经常有杯果汁,无论是在办公室里,还是在汽车上。我从没见过她喝白酒、抽烟。祝酒时杯子里倒的是果汁。她总是要喝最好的,香槟、葡萄酒都要名牌,果汁也要最好的。她也生过病,但是即使病了也会来上班。

与身边男人们的关系

谢尔盖:她身边所有男人的表现都取决于她自己。当她走路时,摆腰扭臀,风情万种,步态很性感,所有人都赞叹不已。不过,要是选女人,我并不想要她,但是男人们喜欢她。所有人对她都彬彬有礼。她总是和私人司机一起出行,关于她的议论有很多,她丈夫如果吃醋的话,她可能会解雇司机,但是她什么都没有做。

黄欢



22日,上世纪90年代初期曾任季莫申科保镖的谢尔盖在接受记者采访时披露了女总理日常生活中的许多鲜为人知的细节。

Advertisement for 'Hua Tuo Secret' (华佗秘制) products, including 'Blood-Activating Bone-Strengthening Plaster' (活血健骨膏) for rheumatism and 'Tooth Sensitivity Relief' (冷热酸甜牙过敏) for dental issues. Includes contact info for Zhengzhou Tongji Hospital.